
EJERCICIO ESPACIOS VECTORIALESDAN:SeaF (R; R) el espacio vectorial de todas las funciones de R en R:PIDEN :� Para que valores de k 2 R ;W = f f 2 F (R; R) / f ( 1 ) = kes un subespacio vectorial de F:DESARROLLO� Recordamos queF es un subespacio vectorial del espacio vectorial E si y solo si :8� ; � 2 F entonces �u + �v 2 FSean pues � ; � 2 Ryf ; g 2 F (R; R) ;( �f + �g) 2 F (R; R) si y solo si ( �f + �g) ( 1 ) = kcomprobamos���� :( �f + �g) ( 1 ) = ( �f ) ( 1 ) + ( �g) ( 1 ) = �f ( 1 ) + �g( 1 ) = �k + �k = ( � + �) kluego;( � + �) k = k 8� ; � 2 R si y solo si k = 0 ; por lo tantoW es subespacio vectorial si y solo si k = 0 :
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